
※指標に係る進捗状況評価につきましては、以下のとおりとなります。

（１）げんきづくり　for VITALIZATION　～魅力あるまちをPRして人を呼び込む～

①基本目標

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

63.9 (R1) 62.7 60.9 68.3 70 Ｂ

「東金市第２期まち・ひと・しごと創生総合戦略」における効果検証（評価書）

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

東金市に「わたしのまち（Ｍｙ Ｃｉｔｙ）」と

いった愛着を感じている市民の割合（%）

【別　紙】

Ｓ ： 目標以上を達成 Ａ ： 概ね目標を達成 Ｂ ： 目標達成に向け順調に推移 Ｃ ： やや目標達成困難 Ｄ ： 目標達成困難 ― ： 目標未設定等
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②施策ごとの重要業績評価指標

施策１　学園のまちの特色を活かし、市民と大学等教育機関が連携し、まちを活性化する。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

3,233 (R1) 440 4,542 4,797 4,000 Ａ

26.2 (R1) 24.5 26.3 28.1 60 Ｄ

＜施策１に該当する総合戦略事業＞

「生涯学習講座事業(及び旧公民館主催事業)」…資料－２の参考資料②【１ページ参照】

大学等と連携したイベントの参加人数（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

活気ある街だと思う市民の割合（%）

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況



施策２　首都圏の近郊に位置する便利な立地特性を活かし、人が訪れたくなるような魅力をPRする。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

1,330,000 (R1) 1,039,447 1,112,985 1,409,763 1,500,000 Ｂ

400,000 (R2) 447,758 586,894 455,780 420,000 Ｓ

＜施策２に該当する総合戦略事業＞

・「観光ＰＲ事業」…資料－２の参考資料②【２ページ参照】

・「広報事業」…資料－２の参考資料②【２ページ、３ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

観光入込客数（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

市ホームページの年間アクセス件数（件）
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施策３　地域の魅力を高め、地域力を底上げして、まちを明るく元気にする。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

63.28 (R2) 62.14 61.29 60.50 70 Ｃ

58 (R1) 67 80 103 67 Ｓ

132 (R1) 127 113 114 136 Ｃ

進捗状況

区（自治会）の加入率（%）

中央公民館（現中央コミュニティセンター）利用

団体数（団体）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

地区公民館（現地区コミュニティセンター）利用

団体数（団体）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

数値目標

基準値 実績

目標値



＜施策３に該当する総合戦略事業＞

・（再掲）「生涯学習講座（及び旧公民館主催事業)」…資料－２の参考資料②【４ページ参照】

・「地区公民館のコミュニティセンターへの転換の推進」…資料－２の参考資料②【５ページ参照】

③総合評価

Ｓ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ―

2 1 2 2 1 0

進捗状況別項目数（全８項目中） 総合評価 左記評価に至った理由等

Ｂ

　基本目標である、東金市に対するまちとしての愛着度（東金市に「わたしのまち（Ｍｙ Ｃｉｔｙ）といった愛着を感じて

いる市民の割合（%））について、令和５年度の実績値が基準値を上回り、目標値に向けて推移している。

　これについては、施策ごとの重要業績評価指標の状況からうかがえるように、各種イベントや行事などといった、参加型

事業の再開が成果として表れているものと考える。

なお、若者世代の愛着度を高めることが重要であり、例えば、雇用対策や子育て環境の整備などといった、それらの世代の

ライフステージなどを十分に踏まえた取組について、「ここにしかない」まちとしての魅力づくりを意識した中で推進して

いく必要があるものと考える。
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（２）みらいづくり　for NEXT GENERATION　～子育てのしやすい環境を整える～ 

①基本目標

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

90.5 (R1) 95.5 94.7 92.6 93 Ａ

②施策ごとの重要業績評価指標

施策１　安全面や経済面から子育て世帯を支援する。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

14 (R2) 1 1 1 0 Ａ

〇

４月解消

〇

６月解消

〇

６月解消

39 57 52

この地域で今後も子育てをしていきたいと思う親

の割合（%）

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

待機児童の解消（人）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

年度内の解消の有無

…解消した場合：○、解消しなかった場合×

潜在的待機児童数（人）

※４月１日現在



数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

5 (R2) 0 9 0 0 Ａ

―

日吉台小学校：

9

※12月解消

―

＜施策１に該当する総合戦略事業＞

・「子ども医療費扶助事業」…資料－２の参考資料②【６ページ参照】

・「児童館運営事業」…資料－２の参考資料②【６ページ参照】

・「放課後児童健全育成事業」…資料－２の参考資料②【７ページ参照】

・「保育所・認定こども園運営事業」…資料－２の参考資料②【８ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

学童クラブ入所待機児童数（人）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

学童クラブの「施設別の」待機児童数（人）

※４月１日時点
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施策２　出会いから子育てまで切れ目なく支援する。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

5 (R2) 3 2 5 9 Ｃ

86.3 (R1) 85.7 84.4 87.9 90 Ｂ

＜施策２に該当する総合戦略事業＞

・「母子健康診査事業」…資料－２の参考資料②【９ページ参照】

・「母子健康相談・教育事業」…資料－２の参考資料②【10ページ参照】　　　　　　　　　　　

・「母子包括支援」…資料－２の参考資料②【10ページ参照】　　　　　　　　　　

・「東金市子ども・子育て支援事業計画の推進」…資料－２の参考資料②【11ページ参照】　　　　　　

・「東金市子ども・子育て支援事業計画の推進（ファミリー・サポート・センター事業）」…資料－２の参考資料②【12ページ参照】

進捗状況

地域子ども・子育て支援事業の実施状況（事業）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

産後に助産師や保健師等からケアを受けることが

できた者の割合（%）

数値目標

基準値 実績

目標値



施策３　教育・保育の現場と地域・家庭が一体となって子どもを育てる。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

34 (R1)
　　―

※

新型コロナの感

染拡大を受け未

実施のため

　　―

※

事業休止のため

　　―

※

事業休止のため

50 Ｄ

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

放課後子ども教室に参加する児童の割合（%）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの
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数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

128 (R2) 115 174 266 68 Ｄ

１年 0.93 2.08 6.41

２年 0.73 2.76 5.88

３年 1.37 1.24 6.45

４年 1.18 3.58 2.97

５年 3.43 3.32 6.94

６年 3.76 6.54 4.96

長欠児童生徒数（人）

（年度間に30日以上登校しなかった児童生徒数）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

小学校における学年別長欠児童

の割合（学年別長欠児童数／学

年別総児童数）（%）

※３月31日現在

学年

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況



R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

１年 5.44 8.14 9.15

２年 8.35 8.37 13.74

３年 5.68 9.56 7.14

＜施策３に該当する総合戦略事業＞

・「利用者支援事業(基本型）」…資料－２の参考資料②【13ページ参照】

・「利用者支援事業(母子保健型）」…資料－２の参考資料②【14ページ参照】

・「教育資源等の活用状況」…資料－２の参考資料②【14ページ、15ページ参照】

・「放課後子ども教室推進事業」…資料－２の参考資料②【15ページ参照】

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

中学校における学年別長欠生徒

の割合（学年別長欠生徒数／学

年別総生徒数）（%）

※３月31日現在

学年

- 11 -



- 12 -

施策４　働きながら生み育てやすい環境をつくる。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

1 (R2) 1 2 2 3 Ａ

0 (R1) 0 0 0 1 Ａ

＜施策４に該当する総合戦略事業＞

・「幼保再編事業」…資料－２の参考資料②【16ページ参照】

・【再掲】「母子健康相談・教育事業」…資料－２の参考資料②【16ページ、17ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

公立認定こども園に転換した施設（施設）

※累計

民間移行により開園した認定こども園（施設）

※累計



③総合評価

Ｓ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ―

0 5 1 1 2 0

進捗状況別項目数（全９項目中） 総合評価 左記評価に至った理由等

Ｂ

　基本目標である、東金市における子育て環境に対する印象・評価（この地域で今後も子育てをしていきたいと思う親の割

合（%））について、基準値を上回り、概ね目標値に近い実績値となっている。

　これついては、当市における核家族化や子育て環境の変化などを踏まえ、様々なステージにおける子育て支援策の拡充等

を講じていることが、数値として表れているものであると考える。

　なお、計画年度を通しては、微減であることや、施策によっては目標の達成が困難な状況にあるものが認められることか

ら、今後も継続した各種支援策の拡充等を図っていく必要があるものと考える。
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（３）まちづくり　for COMFORTABLE CITY　～住みやすいまちをつくる～

①基本目標

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

62.7 (R1) 59.6 59.2 58.7 70 Ｃ

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

東金市に「住み続けたい」と感じている市民の割

合（%）



②施策ごとの重要業績評価指標

施策１　時代の変化に適応した安全で便利なまちにする。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

15,489 (R1) 12,330 13,953 13,835 18,588 D

7,454 8,183 8,335

3,461 3,408 3,358

4,876 5,770 5,500

5,611 5,582 5,569

市内循環バス合計年間利用者数（福岡・豊成路線

合計）（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

福岡路線に係る年間利用者数（人）

福岡地区人口

※千葉県年齢別・町丁字別人口

　（４月１日現在　住民基本台帳人口）

豊成路線に係る年間利用者数（人）

豊成地区人口

※千葉県年齢別・町丁字別人口

　（４月１日現在　住民基本台帳人口）

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況
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数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

12,225 (R1) 8,237 7,973 8,269 14,670 Ｄ

57,451 56,963 56,868

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

36 (R2) 37 39 39 41 Ａ

目標値 進捗状況

東金市乗合タクシー年間利用者数（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

総人口

※千葉県年齢別・町丁字別人口

　（４月１日現在　住民基本台帳人口）

数値目標

基準値 実績

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

自主防災組織設立数（団体）



＜施策４に該当する総合戦略事業＞

・「歩道整備事業」…資料－２の参考資料②【18ページ参照】

・「総合交通計画推進事業」…資料－２の参考資料②【18ページ、19ページ参照】

・「デマンドタクシー運行事業」…資料－２の参考資料②【19ページ参照】

・「バス路線確保対策事業」…資料－２の参考資料②【20ページ参照】

・「乗り継ぎ拠点整備事業」…資料－２の参考資料②【20ページ、21ページ参照】

・「自主防災組織育成事業」…資料－２の参考資料②【21ページ参照】

施策２　市民や来訪者など多様な人が集まる拠点や魅力スポットをつくる。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

1,330,000 (R1) 1,039,447 1,112,985 1,409,763 1,500,000 Ｂ

323,000 (R1) 363,000 400,000 420,000 355,000 Ｓ

104,000 (R2) 360,341 621,711 974,737 304,000 Ｓ

【再掲】

観光入込客数（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

みのりの郷東金利用者数（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

東金市デジタル歴史館アクセス件数（件）※累計

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況
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数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

236,378 (R1) 190,815 190,412 204,360 280,000 Ｃ

＜施策２に該当する総合戦略事業＞

・「みのりの郷東金管理運営費委託事業」…資料－２の参考資料②【22ページ参照】

・「みのりの郷東金発展事業」…資料－２の参考資料②【22ページ参照】

・【再掲】「観光ＰＲ事業」…資料－２の参考資料②【23ページ参照】

・「文化財保護事業」…資料－２の参考資料②【23ページ参照】

・「スポーツ教室・イベント実施事業」…資料－２の参考資料②【24ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

東金アリーナ外３スポーツ施設の利用者数（人）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの



施策３　市と市民が協働して安心して住み続けられるまちをつくる。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

63.28 (R2) 62.14 61.29 60.50 70 Ｃ

377,000 (R1) 766,500 1,261,500 1,488,000 600,000 Ｓ

30,153,000 27,545,000 30,599,000

【1,535,000】 【2,654,000】 【2,905,000】

＜施策３に該当する総合戦略事業＞

・「地区振興協議会運営費交付事業」…資料－２の参考資料②【25ページ参照】

・「ふるさと納税を活用した地区交付金の支給」…資料－２の参考資料②【26ページ参照】

・「一般コミュニティ助成事業」…資料－２の参考資料②【26ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

【再掲】

区（自治会）の加入率（%）

ふるさと納税を活用した地区交付金支給額（円）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

ふるさと納税（個人版）の全体額

※【　】内は自治活動活性化分で内数
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施策４　快適な住まいの場を提供し、新たな定住者を迎え入れる。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

950 (R2) 950 950 962 現状維持 Ｃ

2,985 (R1) 2,762 3,387 3,039 3,300 Ｂ

2,739 2,754 2,845

＜施策４に該当の総合戦略事業＞

・「住宅地形成推進事業」…資料－２の参考資料②【27ページ参照】

・「空家対策事業」…資料－２の参考資料②【27ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

空き家候補建物数（件）

転入者数（人）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

転出者（人）



③総合評価

Ｓ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ―

2 1 2 4 2 0

達成度別項目数（全１２項目中） 総合評価 左記評価に至った理由等

Ｃ

　基本目標である、まちとしての住みやすさなどからの東金市への今後の定住意向（東金市に「住み続けたい」と感じてい

る市民の割合（%））は、計画年度を通して減少傾向にある。

　これからのまちづくりを担う若者の世代に、本市を「生活の場」として選択してもらえるような、まちの魅力づくり（職

住近接など）に向けた取組が必要と考える。

　そういったことを意識しながら、交通機能の充実等に向けた第３次東金市地域公共交通計画（令和４年度策定）の推進や

自治活動の支援などといった、安全安心の観点からの生活環境の向上、また、市への来訪者などの関係人口の創出、さらに

は次の基本目標である、雇用の創出などといった「しごとづくり」に掲げた施策の推進などについて、新たな、具体的な事

業の展開をもって取り組んでいく必要があるものと考える。
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（４）しごとづくり　for JOB CREATION　～地域に雇用を創出し働きやすい環境を整える～

①基本目標

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

37.2 (R1) 33.8 34.7 29.8 60 Ｄ

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

仕事や余暇を過ごすなど生活する上で、東金市が

「暮らしやすい」と感じている市民の割合（%）



②施策ごとの重要業績評価指標

施策１　豊かな地域資源の活用や新技術の導入により、時代が求める産業を地域から生み出す。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

128 (R1) 124 135 131 134 Ａ

790

（R2）

790

（R2）

790

（R2）

目標値 進捗状況

みのりの郷東金農業者市内出荷者数（人）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

販売農家数（戸）

※農林業センサスによる２月１日時点

数値目標

基準値 実績
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数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

― (R1) 2 3 3 5 Ｃ

＜施策１に該当する総合戦略事業＞

・「６次産業化推進事業」…資料－２の参考資料②【28ページ参照】

・「公共施設における木材利用の推進」…資料－２の参考資料②【28ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

公共施設における県産材の利用施設（施設）

※累計



施策２　人の流れを促し雇用を創出する新たな産業の導入・育成を図る。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

― (R1) 2 2 2 10 Ｄ

＜施策２に該当する総合戦略事業＞

・「企業誘致推進事業」…資料－２の参考資料②【29ページ参照】

・「産業用地整備事業」…資料－２の参考資料②【29ページ参照】

・「スマートインターチェンジ整備事業」…資料－２の参考資料②【30ページ参照】

新規企業立地数（社）

※計画期間中の累計

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況
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施策３　多様な選択肢が可能となるような生活と仕事の両立に向けた取組みを進める。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

14 (R2) 1 1 1 0 Ａ

○

４月解消

○

６月解消

○

６月解消

39 57 52

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

【再掲】

待機児童の解消（人）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

年度内の解消の有無

…解消した場合：○、解消しなかった場合×

潜在的待機児童数（人）

※４月１日現在



数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

5 (R2) 0 9 0 0 Ａ

―

日吉台小学校：

9

※12月解消

―

＜施策３に該当する総合戦略事業＞

・【再掲】「放課後児童健全育成事業」…資料－２の参考資料②【31ページ参照】

・【再掲】「保育所・認定こども園運営事業」…資料－２の参考資料②【32ページ参照】

・「男女共同参画プラン推進事業」…資料－２の参考資料②【32ページ、33ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

【再掲】

学童クラブ入所待機児童数（人）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

学童クラブの「施設別の」待機児童数（人）

※４月１日時点
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施策４　ニーズが高い健康・福祉部門を充実させながら雇用を創出する。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

20 (R2) 17 20 19 20 Ａ

19 (R2) 19 20 19 21 Ａ

＜施策４に該当する総合戦略事業＞

・「医療センター推進事業」…資料－２の参考資料②【34ページ参照】

・「看護師確保事業」…資料－２の参考資料②【35ページ参照】

・「介護保険給付事業」…資料－２の参考資料②【36ページ参照】

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

看護師確保数（人）

介護サービス施設数（施設）

＜補助指標・

その他参考数値

などの状況＞

東金市看護師養成修学資金貸付制度による貸付実績（円）

 　　　　　　　　　　　　　　　（貸付者数（人））
101,000,000

（80）

101,200,000

（80）

102,400,000

（79）



③総合評価

Ｓ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ―

0 5 0 1 2 0

達成度別項目数（全８項目中） 総合評価 左記評価に至った理由等

Ｃ
　基本目標である、仕事や余暇を過ごすなどの生活をする上での暮らしやすさ（仕事や余暇を過ごすなど生活する上で、東

金市が「暮らしやすい」と感じている市民の割合（%））について、令和５年度実績値においては、前年度比で0.49ポイン

ト減少となり、基準値及び目標値を下回る状況である。

　そのため、まちの魅力づくりの取組と併せ、「職住近接」を目指し、交通機能の充実とともに市内での雇用の創出に更に

取り組む必要があるものと考える。
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（５）きずなづくり　for FRIENDSHIP　～地域間の連携を目指して～

①基本目標

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

15.6 (R1) 12.3 13.1 9.8 50 Ｄ

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

近隣市町との連携が進んでいると感じている市民

の割合（%）



②施策ごとの重要業績評価指標

施策１　ともに生活する地域がひとつになり、水準を落とさずに効率的に運営する。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

56.9 (R1) 35.4 41.6 32.8 60 Ｃ

＜施策１に該当する総合戦略事業＞

・【再掲】「医療センター推進事業」…資料－２の参考資料②【37ページ参照】

施策２　便利で快適、安心・安全な暮らしを確保する地域のつながりと絆を深める。

数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

5 (R1) 1 1 1 10 Ｄ

実績

目標値 進捗状況

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況

九十九里地域で連携した観光イベントの開催

（回）

※コロナによる直接的な影響が生じているもの

地域中核病院の東千葉メディカルセンターを中心

とした東金市の医療体制に満足している市民の割

合（%）

数値目標

基準値
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数値 基準年度 R3(2021) R4(2022) R5(2023) R6(2024) R7(2025)

33.4 (R1) 28.7 25.5 19.5 40 Ｄ

＜施策２に該当する総合戦略事業＞

・「観光関係支援事業」…資料－２の参考資料②【38ページ参照】

・【再掲】「総合交通計画推進事業」…資料－２の参考資料②【38ページ、39ぺージ参照】

・「ちば共創都市圏広域連携事業」…資料－２の参考資料②【39ページ参照】

③総合評価

Ｓ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ―

0 0 0 1 3 0

公共交通に満足している市民の割合（%）

評価別項目数（全４項目中） 総合評価 左記評価に至った理由等

Ｄ
　基本目標である、少子高齢化・人口減少社会の進展における、持続可能な社会の維持・発展に向けた地域間連携による広

域的な取組の状況（近隣市町との連携が進んでいると感じている市民の割合（%））について、基準値及び目標値を大きく

下回っている。

　観光需要や各種連携事業に向けた、新たな取組の推進、関係機関との連携等を強化・推進していく必要がある。

　また、第３次東金市地域公共交通計画（令和４年度策定）の推進を図っていく必要がある。

数値目標

基準値 実績

目標値 進捗状況



●「東金市 第２期まち・ひと・しごと創生総合戦略」の全体評価

⑴ ⑵ ⑶ ⑷ ⑸

Ｂ Ｂ Ｃ Ｃ Ｄ

基本目標ごとの総合評価 全体評価 左記評価に至った理由等

Ｃ
　計画期間における基本目標についての評価は、Ｃ（やや目標達成が困難）及びＤ（目標達困難）全体の過半数を占めている

ことを踏まえ、戦略の全体評価については、基本目標ごとの総合評価における評価方法に準じ「Ｃ」（やや目標達成が困難）

との評価とした。
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